
6月定例会「Google I/O報告会」を開催

日本Androidの会6月定例会を6月15日水曜日に、六本木ヒルズの Google 
Japanオフィス内breakpoint caféで開催しました。
米国で5月に開催されたGoogleの開発者向けイベント「 Google I/O」へ参加
したメンバーによる報告会は、現地で体感した生の声を直接聞ける場とし
て、定員を上回る180名を超える方に参加頂きました。
Google I/Oの基調講演のみならず、 Firebase、TensorFlow、Android 
wear2.0、Daydream、Peper for Androidなど、日本Androidの会ならではの
多様性に富んだ報告会となりました。ここだけでしか聞けない情報と、今年
のAndroidの可能性を多くの方と共有する事ができました。
一時は応募数が400名を超してしまい、参加頂けなかった方には大変申し
訳ありませんでした。
そして最後になりましたが、参加された皆様、協力頂きました Google様、そ
してスタッフの皆様、厚く御礼申し上げます。 (嶋)
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登壇者&講演内容
「会場説明・Android Experiments OBJECT紹介」

Google 鈴木さん

「↑UP ↓DOWN Google I/O 2016 〜 TensorFlowを添えて」
有山さん (@keiji_ariyama)

「Android Wear 2.0＋関連展示紹介」
神原 健一さん (@korodroid)

「Android Studio 2.2紹介」
モケラボ　 fkmさん(@fkm)

「Daydreamに手を出すのはまだ早い！  & JAGOVISORとVR部活動紹介」
kinnekoさん(@kinneko)

「Firebase Overview」
Developer Advocate @ Google　Le Viet Gia Khanhさん

「Pepper meets Androidソフトバンクロボティクス株式会社」
猿田 晋也さん

当日の資料　 http://japan-android-group.connpass.com/event/32669/
当日の中継　 https://www.youtube.com/watch?v=ARAwt-CFeFQ
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※写真は登壇の順に従い左上から右上、左下から右下。右の写真は同会場で行われたアフターパーティーの様子
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